Aufgabe 11.12
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Stromfaden: 
von oberen Rohr 1 über Rohr 2 in den Kanal, unteres Rohr brauch nur 

in der Rechnung berücksichtigt werden
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Bauteilverluste
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→ in der Aufgabe setzt sich der Gesamtverlust aus den Rohrverlusten und den Bauteilverlusten zusammen

→ 3 Rohre mit Krümmern (Bauteile)
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         Rohr 2



  Rohr 3

Austrittsverlust an Luft

1. Schritt C1 berechnen, darüber Re


[image: image6.wmf]U

A

*

4

d

einzuseten

d

ist

Re

bei

!

!

!

!

023

,

0

720

k

/

d

;

10

*

467

,

2

Re

;

s

/

m

28

,

10

c

018

,

0

1750

k

/

d

;

10

*

38

,

2

Re

;

s

/

m

48

,

14

c

02

,

0

sich

erbibt

Verhältnis

1500

k

/

d

einem

bei

turbulent

196400

Re

s

/

m

82

,

9

c

gegeben

h

/

³

m

in

ist

v

!

!

!

!

²)

d

*

(

2

v

*

4

A

2

v

Rohre

2

da

A

v

c

d

*

c

R

gl

gl

3

2

2

2

5

3

2

2

2

5

2

1

1

1

1

1

1

1

1

e

=

»

l

Þ

=

=

=

»

l

Þ

=

=

=

»

l

=

Þ

=

Þ

=

p

=

=

Þ

=

u

=

&

&

&

&

A → durchstömte Fläche; U → benetzter Umfang
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